

国内

**个人消费贷新政落地
额度最高50万,最长7年**

国家金融监督管理总局近日下发《关于发展消费金融助力提振消费的通知》,明确商业银行可根据客户还款能力和风险情况,实施差异化授信。对于信用良好、有大额消费需求的客户,个人消费贷款自主支付的金额上限可阶段性从30万元提高至50万元,个人互联网消费贷款金额上限可阶段性从20万元提高至30万元。

在期限方面,针对有长期消费需求的客户,商业银行用于个人消费的贷款期限可阶段性由不超过5年延长至不超过7年。

据财联社

官方辟谣 AI能预测彩票中奖号码

近期,一些不法分子打着“AI预测彩票号码,百分百中奖”的幌子,诱导购彩者付费购买所谓的“预测服务”,让不少人上当受骗。

中国福利彩票温馨提醒:AI进行预测的逻辑基础是通过分析历史数据中的模式和规律,推断未来事件或结果的可能性。但是,彩票每次开奖具有随机性和独立性,往期开奖数据与未来开奖结果之间没有关系,即使AI能对历史开奖号码进行所谓的“复杂”分析,也无法预测下一次开奖号码。那些声称用AI能预测中奖号码的不法分子,只不过是利用了人们渴望中奖的心理,编造了一个看似“科学”的骗局。

据中国新闻网

**我国首座9000吨级
气膜粮仓充气成型**

记者近日从中储粮集团获悉,我国首座9000吨级气膜粮仓完成仓体充气成型,标志着我国新一代现代化粮仓正式迈入应用新阶段。气膜仓体高度达33米,直径24米,可储存粮食9000吨,仓容比前代技术提升20%,实现我国储粮仓又一次迭代升级。

据央视新闻

国际

**美国政府威胁停止拨款
哥伦比亚大学“从了”**

美国政府以停止提供4亿美元联邦资金相威胁,迫使被指控容忍校内“反犹太主义”的名校哥伦比亚大学接受“整改”要求。媒体近日报道,哥大已同意部分相关要求以寻求继续获得联邦资金,包括推进在校园里禁止戴面罩的计划、赋予安全官员逮捕权、任命一名新的高层管理人员主管提供中东研究课程的院系等。

2023年10月,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动与以色列爆发新一轮大规模冲突后,美国许多大学举行了支持巴勒斯坦、反对以色列的集会活动。美国政府称,上述集会活动使犹太裔学生受到威胁,要求校方实施一系列措施。

据新华社

**加拿大总理宣布
提前举行联邦大选**

加拿大总理卡尼23日宣布,解散议会并提前举行第45届联邦众议院选举。

卡尼是在当天面见加拿大总督玛丽·西蒙并得到后者同意后作出这一宣布的。根据日程安排,选举活动将持续36天,投票日为4月28日。在选举期间,卡尼内阁将成为“看守内阁”。

加拿大选举委员会宣布,即将在全国343个联邦选区开设选举办公室,处理选民登记和投票事宜。

据新华社

**朝鲜谴责
“自由护盾”联合军演**

朝鲜外务省裁军和平研究所3月24日发表媒体声明,谴责“自由护盾”联合军演。

声明称,美国及其盟国不顾国际社会的严重关切,从3月10日至20日进行了“自由护盾2025”大规模联合军演。“自由护盾”每年举行给朝鲜半岛地区形势带来不稳定阴影。今年以来,其侵略性质和攻击性达到了历史最高水平。朝鲜将在一切范畴内不断更新升级回应能力,压制敌对国家严重威胁朝鲜主权和安全利益的军事挑衅,并作为负责任的拥核国家维护地区和世界的和平安全。

据央视新闻

一句话新闻

商务部最新发布的数据显示,2024年8月至今,消费者购买以旧换新家电产品近9000万台,截至目前,全国共有2020.8万名消费者购买12大类家电产品2757.2万台,带动销售930.8亿元。

据《人民日报》

23日,中国气象局发布2024年度“中国十大气象科技进展”。该项工作由全国气象科教融合创新联盟牵头组织,成果涵盖了数值预报、人工智能与大数据、气象卫星、气候变化等重点领域。

据央视新闻

作为北京科研工作者自主研发的智能脑机系统,“北脑一号”近日完成了国际首批柔性高通量半侵入式无线全植入脑机系统的人体植入,患者术后恢复良好,设备有效通道数98%以上。

据《中国青年报》

名为“丝路医会:古中医与斯里兰卡传统医学的对话”交流活动日前在斯里兰卡多个城市举行。来自中国的医师通过讲座、诊疗技艺展示等形式与斯传统医学界开展交流,展现中医文化的魅力。

据新华社

土耳其内政部23日发表声明宣布,伊斯坦布尔市长埃克雷姆·伊马姆奥卢已被暂停职务。此前,伊马姆奥卢因涉嫌贪腐指控被羁押候审,伊斯坦布尔两个区的区长一同被停职。

据新华网

英国《自然》杂志网站最新发布的《2025自然指数——能源》显示,过去几年,亚太地区在经济适用的清洁能源领域科研产出份额翻了一番。从国家看,中国过去几年在该领域的科研产出居于首位。

据《人民日报》